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Acta No. 26

ACTA DE LA SESiÓN ORDINARIA DE LA COMISiÓN EDILICIA DE SERVICIOS
PÚBLICOS MUNICIPALES

BUENAS TARDES SIENDO LAS 13:15 TRECE HORAS CON QUINCE MINUTOS

DEL DíA 24 DE JUNIO DEL 2021, Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO

POR LOS ARTíCULOS 107, 110 Y 112 DEL CÓDIGO DE GOBIERNO MUNICIPAL

DE GUADALAJARA, TENGO A BIEN CONVOCARLES A LA SESiÓN ORDINARIA
DE LA COMISiÓN EDILICIA DE SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES, A LA

CUAL DAMOS INICIO CON EL SIGUIENTE:

ORDEN DEL DíA

PRIMERO. Lista de asistencia y verificación del quórum legal.

SEGUNDO. Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día.

TERCERO. Lectura y en su caso, aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de la
Comisión Edilicia de Servicios Públicos Municipales celebrada el día 19 de Mayo de
2021.

CUARTO. Presentación y en su caso aprobación del dictamen correspondiente al
Turno 131108 referente a la iniciativa presentada por el entonces Regidor Pablo
Vázquez Ramírez, que tiene por objeto conocer y resolver la situación jurídica y
patrimonial en que se encuentra el Panteón San Joaquín. Remitida a la Comisión de
Servicios Públicos Municipales, como convocante y Comisión de Patrimonio
Municipal como coadyuvante.

QUINTO. Asuntos varios.

SEXTO. Clausura

Para dar el inicio al desarrollo de esta sesión cedo el uso de la voz a la Secretaria

Técnica, Karem Michelle Leonardo Torres:

Secretaria Técnica Karem Michelle Leonardo Torres: Gracias Presidenta, buenos

días a todos los presentes continuamos con la Sesión CUMPLIENDO CON EL

PRIMER PUNTO DE LA ORDEN DEL OlA QUE ES: LISTA DE ASISTENCIA.
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Vocales de la Comisión Edilicia de Servicios Presente AusentePúblicos Municipales

Regidora Alicia Judith Castillo Zepeda Justificante

Regidor José de Jesús Hernández Barbosa ./

Regidor Beno Albarrán Corona Justificante

Regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez ./

Regidor Miguel Zárate Hernández ./

Síndica Municipal Bárbara Lizette Trigueros Becerra ./

Regidora Presidenta María Cristina Estrada ./Domínguez

Vocales de la Comisión Edilicia de Patrimonio
Presente AusenteMunicipal

Presidenta Síndica Bárbara Lizette Trigueros Becerra ./

Regidora Gloria Carranza González Justificante

Regidor Mario Hugo Castellanos Ibarra ./

Regidor Beno Albarrán Corona Justificante

Se da cuenta que no existe quorum de la comisión coadyuvante, por lo que en

términos del artículo 116 segundo párrafo del Código de Gobierno Municipal de

Guadalajara les será remitido el presente proyecto de dictamen para que en un

plazo de 8 días hábiles se adhieran al mismo o remitan las observaciones

pertinentes a esta comisión convocante.

Se da cuenta que existe la mayoría de los integrantes de la Comisión Edilicia de

Servicios Públicos Municipales por haber 5 cinco regidores de 7 siete que integran

dicha comisión.
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En cuanto a las comisiones en las cuales se declaró quórum legal de acuerdo con

el artículo 112 del Código para desahogar la Sesión Ordinaria de la Comisión de

Servicios Públicos Municipales, serán válidos los acuerdos tomados en esta sesión.

Regidora María Cristina Estrada Domínguez: Muchas gracias Michelle,

CUMPLIENDO CON EL SEGUNDO PUNTO: de la orden del día favor de

manifestarlo levantando la mano los que estén a favor de la misma. Aprobado.

Gracias

CUMPLIENDO CON EL TERCER PUNTO: Lectura y en su caso, aprobación del

Acta de la Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos

Municipales celebrada el 19 de Mayo de 2021. En este punto quiero solicitar la

dispensa de la lectura de dicha acta, para continuar con los siguientes puntos de la

sesión, los que estén de acuerdo con la dispensa de la lectura, favor de manifestarlo

levantando la mano. Aprobado. Gracias.

En este sentido les pregunto si alguien tiene una observación respecto al acta

mencionada y de la cual ha sido dispensada su lectura, ninguna ok Gracias.

Se pone a su consideración la aprobación del acta indicada, Favor de manifestarlo

levantando la mano, los que estén de acuerdo. Aprobada, Gracias.

CUMPLIENDO CON EL CUARTO PUNTO. Presentación y en su caso aprobación

del dictamen correspondiente al Turno 131/08 referente a la iniciativa presentada por

el entonces Regidor Pablo Vázquez Ramírez, que tiene por objeto conocer y resolver

la situación jurídica y patrimonial en que se encuentra el Panteón San Joaquín.

Remitida a la Comisión de Servicios Públicos Municipales, como convocante y

Comisión de Patrimonio Municipal como coadyuvante.

Favor de manifestar su votación levantando la mano los que estén a favor del

dictamen, ok gracias el punto ha sido Aprobado.
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CUMPLIENDO CON EL QUINTO PUNTO: de esta orden del día Asuntos Varios, les

pregunto si ¿Alguien desea hacer uso de la voz al respecto? Nadie ok gracias,

CUMPLIENDO CON EL SEXTO PUNTO: Clausura de la Sesión,

NO EXISTIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR, SE PROCEDE A LA CLAUSURA

DE LA SESiÓN SIENDO LAS 13:20 TRECE HORAS CON VEINTE MINUTOS DEL

DíA 24 DE JUNIO DE 2021, DANDO POR CONCLUIDA ESTA SESiÓN ORDINARIA

DE LA COMISiÓN EDILICIA DE SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES, NO SIN

ANTES AGRADECER LA ASISTENCIA DE TODAS Y TODOS LOS PRESENTES,

ATENTAMENTE

REGIDORA MARíA CRI A ESTRADA DOMINGUEZ
Presidenta de la Comisión Edilicia de

Servicios Públicos Municipales

RegidO~aAl" _I JUdit~)castillo
Z pedV

Vaca e la omisión Edilicia de
Servicios P' 'Iicos Municipales

Hernández
sa

omisión Edilicia de
'cios Públicos Municipales

Regidor Beno Albarrán Corona
Vocal de la Comisión Edilicia de
Servicios Públicos Municipales

amírez_
ocal de la Comisión Edilicia de
Servicios Públicos Municipales
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Regidor Miguel Zarate Hernández
Vocal de la Comisión Edilicia de
Servicios Públicos Municipales

Síndica Bárbara Lizette Trigueros
Becerra

Vocal de la Comisión Edilicia de
Servicios Públicos Municipales

La presente hoja de firmas pertenece al Acta No. 26 de la Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos
Municipales, de fecha 24 de Junio de 2021, compuesta por 05 hojas útiles por una sola de sus caras, incluida la presente.
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